



# INSETTICIDI

# **AOUABAC XT®**

Larvicida biologivo in sospensione concentrata TARGET:

• LARVE DI ZANZARA (GENERE CULEX, AEDES, OCHLEROTATUS, ECC)

### **PROFILO TECNICO**

PRODOTTO BIOCIDA (PT 18). Autorizzazione del Ministero della salute N. IT12018100528MRS



#### **CARATTERISTICHE**

AQUABAC XT è un insetticida BIOLOGICO, altamente selettivo che agisce per ingestione contro le larve di zanzara.

Le particelle di AQUABAC XT ingerite dalle larve portano ad una rapido abbattimento delle stesse nel giro di 24 ore.

AQUABAC XT può essere applicato sia tal quale sia diluito in acqua.

AQUABAC XT può essere applicato direttamente nei luoghi di riproduzione delle larve di zanzare quali: acque stagnanti (fossi, canali, stagni, pozze, d'acqua copertoni, fontane e piccoli specchi d'acqua) e in sistemi idraulici chiusi quali: tombini, fosse settiche, vasche di depurazione sia in zone urbane che agricole.

AQUABAC XT può essere applicato nelle acque circostanti il riso, considerando un intervallo pre raccolta di un mese.

Quantità prodotto/caditoia	
Liquido	1,25 ml

#### MODO D'USO

Applicare il prodotto concentrato o diluito direttamente nei luoghi di riproduzione delle larve di zanzare su tutta la superficie dell'acqua da trattare, dove sono state osservate larve di zanzara.

Il prodotto deve essere impiegato a terra con pompe o altre attrezzature per la nebulizzazione.

## **AVVERTENZE E PRECAUZIONI D'USO**

Leggere attentamente le istruzione riportate sull'etichetta del prodotto.

Dati Tecnici	
Organismi target	Larve di ditteri culicidi
Tipo di formulazione	Sospensione concentrata (tanica)
Confezione	Tanica da 10 L
Codice	621-SC-10 (tanica)